

Турнир по шашкам «Золотая шашка» приняли участие воспитанники из 17 дошкольных учреждений города

Дата проведения третьего (очного) тура: 12 декабря 2023г.



(Рейз В.А., Парамонова Т. С., инструкторы по физической культуре)

Цель: формировать у детей дошкольного возраста интереса к игре в русские шашки.

Задачи Турнира:

- привлекать к занятиям русскими шашками детей дошкольного возраста;
- активизировать мыслительную деятельность, тренировать логическое мышление, память;
- развивать чувство ответственности и умения разрешать проблемные ситуации;
- воспитывать спокойствие и уверенность в своих силах, настойчивость.



В проекте по шашкам наступил долгожданный муниципальный этап, в котором приняли участия обучающиеся старшего дошкольного возраста в количестве 17 человек, ребятам предстояло вступить

в борьбу за первое место в непривычных условиях и с детьми других дошкольных учреждений города.

Учебный год насыщен событиями и турнир был еще одной, преодолимой ступенью для совершенствования способностей обучающихся. Для детей нет ничего интереснее и увлекательнее, чем игра. Особенно, если эта игра - русские шашки, не всякий раз детям удастся быть участником игр в личном первенстве!



Наше дошкольное учреждение представлял воспитанник подготовительной к школе группы **Протасов Иван** ему удалось быть смелым, не поддаваться на уловки соперников - справляться с трудностями, в игре получать радость и удовольствие от успеха, а порой, мерится с проигравшими!

Ура!!! Звучит победная музыка!

Все участники получили отличный заряд бодрости и море положительных эмоций!

